

香港政府發展專責小組  
傳真號碼：2523 3207

對於香港政制發展我們有以下之意見

### 一. 普選問題

2004年4月26日全國人大常委會決定2007年香港特別行政區第三任行政長官的選舉及2008年第四屆立法會選舉不實行由普選產生的辦法。本人認為香港政府應嚴格遵守這項決定，立場絕不可動移。

鑒於現時本港市民政治意識尚未成熟，當之急乃加速及加強公民教育，尤其是推廣基本法教育，讓市民認識基本法，明白政府及議會的運作，了解中央政府和香港特別行政區的關係，關注香港及中國之發展，積極參與社區服務，愛國愛港。

同時，政府應經常收集民意，維持一個良好的溝通機制，並且按照實際情況檢討政制之發展，適當時候即實行普選。

### 二. 擴大選舉委員會的委員人數由800人增至1600人

我們建議保留選舉委員會四個界別，即工商金融界、專業界、勞工/社會/服務/宗教等界、立法會議員/區域性組織代表/人大及政協代表，各四百名。

我們建議18區議會正副主席(+36)和常設委員會及工作小組主席(+252???)皆應成為選舉委員會當然委員，因為他們不論是民選或委任均來自各階層，具相當代表性和公信力。

### 三. 2008年立法會議員人數由60人增至70人

我們建議2008年立法會議席由現在60席增至70席，地區直選及功能組別議席各佔一半。

功能組別方面本人建議教育界、衛生服務界、旅遊界、體育及演藝界、文化界、批發及零售界及區議會應每界有兩位議席。因為(1)香港最大的資源是人才，搞好教育培訓出優秀人才是相當重的(2)香港人口密度極高，加速化，衛生保健防疫工作應加強(3)香港最近將建成迪士尼樂園及多個旅遊景點發展旅遊刻不容緩(4)體育演藝方面應加速發展(5)香港應維持購物天堂的聲譽(6)區議會代表地方意見相當重要，港九各區議會應各自有一代表。(total +6??)

2005年3月8日

(沒有署名)